

Закрепление индекса ММВБ выше 1500 пунктов будет зависеть от американских данных

Сегодня торги на российском фондовом рынке проходят достаточно волатильно, при этом ближе к обеду покупки преобладают. Под давлением внешнего фона в начале сессии российские индикаторы не удержали ближайших поддержек и уходили на более низкие уровни. Негативные сигналы поступали с американского рынка: фьючерсы на индекс S&P500 ушли ниже важной поддержки 1450 пунктов. Также давление оказывали сигналы с сырьевого рынка, где фьючерсы на нефть марки Brent на фоне нисходящей динамики пары евро/доллар вновь тестировали район \$117 за баррель. Помимо всего прочего поддержку «медведям» оказали слабые предварительные данные по индексам менеджеров по снабжению во Франции, оказавшиеся значительно хуже прогнозов. Стоит отметить, что открытие торгов по индексу РТС состоялось с гэпом вниз, примерно на тех же уровнях на которых произошло формирование гэпа 14 сентября.

Первая половина сессии была богата на статистические показатели, которые в отличие от французских данных способствовали формированию отскоков от уровней поддержек. В частности предварительный индекс менеджеров по снабжению в производственной сфере Германии вырос до 47,3 пункта, превысив прогноз, составляющий 45,4 пункта. Также уровень розничных продаж в Великобритании сократился на 0,2%, хотя ожидалось снижение на 0,3%. Еще одним позитивным сообщением было подведение итогов долговых размещений Испании, где стоимость заимствований вновь сократилась. Таким образом, индекс РТС отскочил вверх от поддержки 1480 пунктов, где проходит 200-дневная скользящая средняя, и уже ближе к обеду вернулся к психологической отметке 1500 пунктов. Также индекс ММВБ приблизился к уровню 1500 пунктов. Однако преодолеть данную отметку пока не удалось. Вторая половина сессии будет не менее насыщена макроэкономическими показателями, что может только усилить волатильность торгов. Так до закрытия торговой сессии состоится оглашение американских показателей: недельные данные по заявкам на пособие по безработице (16:30 мск), индекс менеджеров по снабжению для производственного сектора (17:00 мск) и индекс деловой активности в обрабатывающей промышленности округа ФРБ Филадельфии (18:00 мск).

Обыкновенные акции Сбербанка в первой половине сессии отскочили вверх от ближайшей поддержки 92,70 руб. Ближайшим сопротивлением по бумагам является 21-дневная скользящая средняя (93,90 руб.). Более значимым сопротивлением является район 94 руб., при достижении которого спекулятивные «лонги» стоит сокращать. Наш 5-минутный торговый робот пока удерживает длинные позиции от отметки 93,50 руб.

Фьючерсы на индекс РТС под давлением внешнего фона не удержали круглой отметки 150 000 пунктов и устремились к 21-дневной скользящей средней в районе 145 500 пунктов, при достижении которой «шорты» стоит сокращать. Наш 30-минутный торговый робот пока удерживает короткие позиции от отметки 156 800 пунктов.

Сегодня позитивную динамику демонстрируют акции «Уралкалия», которые в первой половине сессии протестировали годовой максимум в районе 275 руб. Судя по техническим сигналам, продолжение восходящей динамики акций может быть продолжено. Сигнальная линия осциллятора MACD (12;26;9) снизу вверх пересеклась с нулевой линией. Индикатор ADMI/ADX показывает, что силы «быков» по бумагам преобладают (линия «быков» находится выше линии «медведей»). Однако график осциллятора медленный Stochastic (10;3;3) находится в зоне перекупленности. Наш 30-минутный торговый робот пока находится в «лонгах», удерживая длинные позиции от отметки 260,11 руб. При закреплении бумаг выше годового максимума технической целью для продолжения восходящего движения может выступить незакрытый гэп от 22 сентября прошлого года на уровне 286,93 руб. Таким образом, спекулятивные длинные позиции по акциям «Уралкалия» стоит сохранять, при этом не рекомендуем пренебрегать стопами.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)